Rezumatul Studiului 3 – Cine este Isus Hristos

A ÎNDOIELI DESPRE ISUS
· Nazarinenii. Luca 4:22-29.

· Pentru locuitorii din Nazaret, Isus era numai copilul exemplar al lui Iosif.
· La sinagogă, Isus şi-a atribuit o profeţie mesianică s-a numit pe sine profet şi le-a certat necredinţa ei nu au vrut să creadă, ci au fost şi dispuşi să Îl omoare chiar acolo pe Salvatorul lor.
· A accepta sau a respinge faptul că Isus a fost mai mult decât fiul lui Iosif este o chestiune de viaţă şi de moarte.
· Ioan Botezătorul. Luca 7:18-23.

· Isus învie un băieţaş, iar poporul Îl numeşte profet. Cu toate acestea, Ioan continua să fie închis, iar El nu făcea nimic ca să îl elibereze. Aşadar, Ioan se lupta între credinţă şi îndoială.
· Când apostolii s-au întors povestind ceea ce au văzut şi reproşul Lui subtil („Ferice de acela pentru care nu voi fi un prilej de poticnire”), îndoielile lui Ioan au dispărut complet.

B FIUL LUI DUMNEZEU.
· În cele 46 de ocazii în care apare expresia «Fiul lui Dumnezeu» (la singular) în Biblie, toate mai puţin una [Luca 3:38] se referă la Isus. Când se referă la bărbaţi, Biblia foloseşte totdeauna expresia «fiii lui Dumnezeu» (la plural).

· Acest titlu este în legătură directă cu Hristos, Mesia, Mântuitorul divin, Împăratul lui Israel (Ioan 1:49; 11:27) şi afirmă poziţia lui Hristos în cadrul zeităţii. El este «Hristos, mai presus de toate lucrurile»(Romani 9:5).
C FIUL OMULUI
· Ce face Isus ca «Fiu al Omului», conform cu Luca?
· Este un om care a trăit umil, fără un loc unde să-şi odihnească capul (Luca 7:34; 9:58). 

· Este singurul om cu prerogative divine. Este Domnul Sabatului şi poate ierta păcatele (Luca 6:5; 5:24).
· A venit să ne răscumpere din păcat; să caute şi să găsească ce era pierdut (Luca 9:56; 19:10).
· Era conştient că Mântuirea Îl va costa suferinţe grele şi moartea pe cruce, după care va fi Mijlocitorul nostru înaintea Tatălui (Luca 18:31-32; 22:22; 12:9).
· Se va întoarce pe pământ ca să îşi recompenseze sfinţii şi să încheie Marea luptă (Luca 9:26; 12:4; 17:24-30; 21:36; 22:69).
D HRISTOSUL LUI DUMNEZEU. Luca 9:18-20.
· Nu contează ceea ce cred ceilalţi despre Isus. Ceea ce e cu adevărat important este ceea ce cred eu, personal, despre El. 
· Dacă accept că El este Hristosul, Unsul, Fiul lui Dumnezeu, Fiul Omului, Mântuitorul nu poate fi o altă reacţie decât predarea completă; un angajament total faţă de Mântuitorul meu.
E CERTITUDINI DESPRE ISUS. Luca 9:28-36.

· Când a avut loc schimbarea la faţă, vocea Tatălui a accentuat din nou misiunea şi Persoana lui Isus. Convingerea pe care au primit-o atunci Petru, Iacov şi Ioan nu îi va abandona niciodată.
· Petru a scris despre această experienţă mulţi ani după. El era sigur de Cel în care a crezut. Nu erau fabule sau mituri, el L-a văzut cu propriii ochi şi dorea să se asigure că şi noi vom crede (2 Petru 1:16-18).
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