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A NAAMAN. 2 Împărați 5:1.

· Naaman avea tot ce dorea pentru bunăstarea lui fizică și socială:
· Dar avea o «mică» problemă: era lepros.
· Asemenea multor bolnavi vindecați de Isus, Dumnezeu a folosit nevoia de a fi vindecați de această boală teribilă pentru a-l pune pe Naaman în contact cu aceia care puteau să-l aducă pe calea vieții veșnice.
B FETIȚA MISIONARĂ. 2 Împărați 5:2-3.

· Această fetiță captivă nu s-a lăsat impresionată de circumstanțele adverse în care se afla, ci a dat mărturie chiar acolo unde Dumnezeu a trimis-o.
· Naaman a aflat de existența unei puteri care este peste puterea oamenilor, pentru că un tată credincios și o mamă credincioasă din Israel și-au învățat fiica să-L iubească pe Dumnezeu și să se încreadă în El.
C ELISEI. 2 Împărați 5:8.

· Cu puterea Duhului Sfânt, a realizat miracole care au fost egalate numai de Isus (învieri, hrăniri miraculoase, vindecări, …).

· În fața fastului, gloriei și bogățiilor lui Naaman, Elisei nici măcar nu s-a prezentat, ci i-a trimis un mesaj de salvare.
· Meritul miracolului nu trebuia să fie al profetului, ci al lui Dumnezeu.
D SLUJITORII. 2 Împărați 5:13.

· Orgoliul lui Naaman era pus la încercare la fiecare pas pe care îl făcea.
· Când profetul nu l-a întâmpinat personal, nici nu a făcut vreo magie prin care să îl vindece, ba chiar i-a cerut să se scalde în Iordan, Naaman a explodat de furie.
· În acel moment, Dumnezeu s-a folosit de proprii lui slujitori (păgâni, ca și el) pentru a înfrânge definitiv orgoliul lui.
E CONVERTIREA. 2 Împărați 5:15-17.
· Convertirea lui Naaman a fost completă, cu toate că reminiscențele vechilor credințe nu au dispărut imediat (2 Împărați 5:17-18).

· Naaman a învățat două lecții importante: să aibă credință; și să asculte ordinele lui Dumnezeu.

· Când Elisei i-a respins darurile pe care i le oferea, Naaman a învățat o a treia lecție : mântuirea este prin har.
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