
Rezumatul Studiului 6 - Estera şi Mardoheu

A AHAȘVEROȘ
· Ahașveroș (Xerxes) a fost regele Persiei din anul 485 până în anul 465 î.Hr. Banchetul menționat în cartea Esterei a fost dat pentru a câștiga încrederea imperiului înaintea partidei cu Grecia.
· Sub influențele nefaste ale alcoolului, Ahașveroș i-a făcut o cerere rușinoasă reginei Vasti, cerere respinsă fără menajamente.
· Dumnezeu a folosit beția regelui și fermitatea reginei pentru ca Estera să ocupe locul necesar pentru a-și salva poporul.
B ESTERA.

· A căpătat trecere înaintea lui Hagai și Ahașveroș (Estera 2:9, 17). Aceasta arată că era o credincioasă fidelă, în comparație cu alte personaje biblice despre care se spune că au căpătat trecere: Noe (milă – Gen. 6:8), Iosif (Gen. 39:4), poporul lui Dumnezeu în deșert (Ier. 31:2) și David (milă - Fapte 7:46).
· Și-a ascuns credința. Ar fi putut avea motive asemănătoare cu cele ale lui Isus, atunci când și-a arătat mesianitatea în fața femeii samaritene, dar a ascuns-o în fața iudeilor (Ioan 4:1-26)?
C CRIZA.

· Criza a început prin refuzul lui Mardoheu de a îngenunchea (adorator) înaintea lui Haman, cum o făceau ceilalți slujitori ai regelui.

· Învingându-și teama, Estera a luat o decizie curajoasă, (după o perioadă de post și rugăciune) să-și riște propria viață pentru a salva viața poporului său.

· Când apare criza, Dumnezeu are deja pregătite peroanele care Îl vor ajuta să o soluționeze. Pot fi eu una din aceste persoane?

D MARDOHEU.

· Dumnezeu a pregătit terenul folosind persoane potrivite în momente potrivite:
· Doi oficiali decid să atenteze împotriva regelui. Mardoheu denunță complotul prin Estera (Estera 2:21-23);
· Estera îi invită pe Ahașveroș și Haman la un banchet (Estera 5:1-5);
· În acea după-amiază, soția și prietenii îl sfătuiesc pe Haman să facă o spânzurătoare pentru Mardoheu (Estera 5:14);
· De dimineață, citesc înaintea lui Ahașveroș denunțul lui Mardoheu și regele decide să îl onoreze (Estera 6:1-3);
· Haman se trezește devreme în acea zi, dar în loc să ceară capul lui Mardoheu, trebuie să-și onoreze dușmanul. (Estera 6:4-12);
· În final, moare pe spânzurătoarea făcută de el însuși (Estera 7:9).
E CONVERTIREA NEAMURILOR
· În fața schimbării neașteptate de situație, mulți s-au văzut motivați să creadă în puterea Dumnezeului iudeilor și să le împărtășească credința.
· Această credință a fost întărită la vederea modului în care iudeii acționau în ziua Purim, când decretele regale au confruntat iudeii cu dușmanii lor. Iudeii erau limitați în a se apăra, fără a lua nimic din ce aparține dușmanilor (Estera 9:10,15, 16).
· Acești păgâni au fost convertiți atât prin mărturia silențioasă a comportamentului iudeilor, cât și de curajul de care au dat dovadă atunci când și-au mărturisit credința.
Studii Biblice 2015 trim. III – Misionarii


