
Rezumatul Studiului 13 - Evanghelia în toată lumea

A Doar creștinii pot avea parte de mântuire?

Numai creștinii de o anumită confesiune vor fi mântuiți?

· După Fapte 4:11-12 și 16:31, nu există alt drum spre mântuire decât prin Isus. Așadar, putem deduce faptul că numai creștinii pot primi mântuirea.
· Ba chiar există denominațiuni care consideră că în afara bisericii lor nu există mântuire.
· Pe de altă parte, există persoane care se tem de Dumnezeu și fac dreptate fără să Îl cunoască pe Isus (Fapte 10:34-35), nu vor fi aceștia salvați chiar dacă nu sunt creștini?

B Poate cineva să fie mântuit fără să Îl cunoască pe Isus?
· Nimeni nu poate fi mântuit decât prin sângele lui Isus, chiar dacă nu știe că sângele Lui l-a mântuit.
· Prin Legea scrisă de Dumnezeu în inimă și prin mărturia lucrurilor create, orice persoană poate accepta sau respinge mânuirea (Romani 1:20).
· Deși nu au auzit niciodată vorbindu-se de Isus, El îi va Mântui dacă răspund conform cu lumina pe care au primit-o (Ioan 10:16).
C Va mântui Dumnezeu întreaga lume, pentru că El îi iubește pe toți (universalism)?
Orice religie este capabilă de a obține mântuirea (pluralism)?
· Universalismul învață că, deoarece Dumnezeu este dragoste, El va da viață veșnică tuturor, fără să țină cont de ce au făcut pe acest pământ. Pentru ei nu este moarte veșnică, nici condamnare.
· Această ideologie este contrară învățăturilor lui Isus: este un drum spre mântuire și unul spre pierzare (Matei 7:13-14).
· Pluralismul ne învață că orice religie duce la mântuire.

· Dar am văzut că este numai o cale spre mântuire: Isus (Fapte 4:11-12). Chiar dacă un budist va fi mântuit de sinceritatea cu care își ascultă conștiința nu înseamnă că Buda l-a mântuit. Isus a făcut-o.
D De ce este necesar ca întreaga lume să audă mesajul Evangheliei?
· Chiar dacă păgânii pot răspunde pozitiv la revelația divină «minimă», aceasta nu înseamnă că Dumnezeu nu vrea ca ei să aibe o cunoștință mai mare despre calea spre mântuire.
· Avem o poruncă clară: «înalță-ți glasul» (Isaia 40:9). Este responsabilitatea noastră să spunem lumii despre calea mântuirii, vestea bună a Evangheliei.
E Este posibil ca întreaga lume să audă Evanghelia?
· Lucrările misionare destinate convertirii necreștinilor s-au confruntat cu unele obstacole: planificare inadecvată; educare, vindecare și ajutor, fără predicarea evangheliei; resurse și personal insuficient; popoare care interzic predicarea Evangheliei.

· Dar avem de la Dumnezeu următoarele promisiuni:
· El însuși ne va însoți (Matei 28:20).

· Dușmanii noștri nu ne vor putea învinge (Matei 16:18).

· Mesajul va ajunge la întreaga lume (Fapte 1:8).

· Cuvântul lui Dumnezeu va prospera și își va împlini misiunea (Isaia 55:11).
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