
Rezumatul Studiului 4 - Mustrare și pedeapsă

A Mesajul lui Ieremia
· Cele două căi (Ieremia 17:5-10)
· Există numai două căi: fie ne punem încrederea în Dumnezeu, fie nu o facem.
· Ce încredere putem avea în noi înșine dacă propria inimă ne înșeală?
· Denunțarea păcatului (Ieremia 17:1-4)
· Denunțând păcatul lui Iuda, Ieremia cheamă la pocăință; la acceptarea dragostei lui Dumnezeu (Ieremia 31:3).
· Când Îl lăsăm pe Dumnezeu să acționeze asupra inimilor noastre se întâmplă ceva extraordinar: în loc să ni se scrie păcatul cu o daltă pe piatră, Duhul Sfânt îl scrie pe Hristos pe table din inimi de carne (2 Corinteni 3:3)
B Reacția la mesaj
· Atacul asupra profetului (Ieremia 11:18-23)
· În timp ce denunța păcatul lui Iuda, Ieremia credea că familia, frații, preoții îl vor susține. Dar Dumnezeu a fost nevoit să îi arate că tocmai cei mai dragi lui erau cei care îi doreau moartea.
· Când Ieremia a aflat de conspirația împotriva lui, a început să înțeleagă atitudinea acelora care nu doreau să își corecteze greșelile.
· Lamentarea profetului (Ieremia 12:1-5)
· Au atentat asupra vieții lui, nimeni nu vroia să îl asculte. Ieremia făcea voia lui Dumnezeu, dar păcătoșii erau cei care prosperau, iar el se stingea.
· Cum putem învăța să ne încredem în Dumnezeu în ciuda tuturor lucrurilor care se întâmplă și care par să nu aibă sens pentru noi?
· Răspunsul lui Dumnezeu pentru Ieremia pare dur, dar este în sine o promisiune: dacă îți menții credința, îți va da putere să suporți dificultăți mai mari.
C Răspunsul divin
· Seceta (Ieremia 14:1-10)
· Dumnezeu trimite o secetă pentru ca poporul să-și revizuiască atitudinea. Ieremia mijlocește înaintea lui Dumnezeu pentru popor.
· De ce nu ascultă Dumnezeu mijlocirea profetului?
· Deși Ieremia înțelegea rădăcina problemei (păcatul), poporul se ruga numai pentru rezolvarea problemei în sine (seceta).
· Nu era pocăință sinceră, nici dorință de schimbare.
· Nu putem pretinde favoarea lui Dumnezeu, dar să ne trăim viața departe de El.
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