
Rezumatul Studiului 13 - Lecţii din cartea lui Ieremia

A CUM E DUMNEZEU.
· Lucifer a prezentat înaintea îngerilor o imagine distorsionată despre Dumnezeu. Astfel a reuşit să  atragă de partea sa a treia parte din îngeri (Apocalipsa12:4).

· În cartea lui Ieremia găsim o justificare a adevăratului caracter al lui Dumnezeu.

· Dumnezeu este: 
· SURSA APEI VIEŢII: Ieremia 2:13.

· CREATOR: Ieremia 5:22.

· JUDECĂTOR: Ieremia 11:22.

· DRAGOSTE: Ieremia 31:3.

· IERTĂTOR: Ieremia 33:8.

B RELIGIA EXTERIOARĂ.

· Făcând din ritualuri simple ceremonii goale, religia oficială iudaică în timpul lui Ieremia era următoarea: Încălcau făţiş poruncile: «Furaţi, ucideţi, preacurviţi, juraţi strâmb, aduceţi tămâie lui Baal, mergeţi după alţi dumnezei pe cari nu-i cunoaşteţi!» (Ier. 7:9) (Mergeau la templu să ofere jertfe pentru a se simţi iertaţi(Continuau să păcătuiască făţiş.

· Acesta este un exemplu clar despre cum nu trebuie să fie relaţia noastră cu Dumnezeu: să ne facem voile în timpul săptămânii( să venim la biserică pentru a ne simţi sfinţi( să continuăm să trăim fără Dumnezeu.

C RELIGIA INTERIOARĂ.

· Nu ne salvăm ca şi biserică, ci fiecare în mod individual.
· De aceea, cartea lui Ieremia, este presărată cu chemări individuale continue la pocăinţă, la încredere în Dumnezeu şi schimbarea vieţii (Ieremia 9:23-24; 17:7; 17:10; 29:13).

· Răspunsul nostru la această chemare personală va determina mântuirea noastră.

D IDOLATRIA.

· Idolatrie nu înseamnă doar să ne închinăm înaintea unui idol sau să îi aducem omagii. Există «idoli» moderni cărora le aducem lauda şi încrederea pe care ar trebui să i-o aducem numai lui Dumnezeu şi celor pe care îi iubim mai mult ca pe El: faimă, ştiinţă, persoane, muncă, bani, …Toţi aceşti idoli vor dispărea  «vor pieri de pe pământ şi de supt ceruri.» (Ieremia 10:11).

· Cui trebuie să aducem lauda şi să ne dedicăm viaţa:  la ceea ce este slab, fals, van şi incapabil sau la Dumnezeu, a cărui putere este atât de mare încât a creat şi susţine universul. Răspunsul, desigur, este evident.

E RĂMĂŞIŢA.

· Chiar în mediul apostaziei generalizate şi a înfrângerii, Dumnezeu a avut totdeauna un popor fidel, deşi mic la număr: rămăşiţa (Luca 12:32; Apocalipsa12:17).

· În ciuda distrugerii Ierusalimului şi a exilului poporului lui Dumnezeu, El promite un Rege şi un Preot etern (Ier.33:17-18) care să conducă rămăşiţa care se întoarce în Babilon. 

· Încă ne dorim împlinirea finală, când Isus reuneşte toţi aleşii săi de toate vârstele, iar «mica turmă» va trăi în veşnicie cu El.
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