
Rezumatul Studiului 5 - Conflictul dintre bine şi rău continuă

A DAVID. 1 Samuel 17:43-51. 2 Samuel 11:1-17.
· 1 Samuel 17:47. Umilul păstor, în faţa unei oştiri îngrozite, atinge cele mai înalte culmi ale credinţei, dând slavă lui Dumnezeu.
· 2 Samuel 11:15. Luxosul rege, lăsând valoroasa oştire în luptă, se cufundă în cele mai adânci văi ale păcatului.

· Marea Luptă se desfăşoară în inima fiecăruia dintre noi. Deşi uneori putem cădea de partea duşmanului, Dumnezeu este dispus să lucreze în continuare cu aceia care se pocăiesc cu adevărat.
B ILIE. 1 Împăraţi 18:17-40.

· Dumnezeu sfidează puterile umbrelor (Baal şi Astarteei). Puteau zeii fertilităţii să aducă ploaie în Israel? 

· În faţa unui popor indecis, un singur profet este de partea lui Dumnezeu în timp ce 450 de preoţi ai lui Baal şi 400 ai Astarteei îşi apără zeii (1Împ. 18:19).

· La fel cum se va întâmpla la finalul Marii lupte, slujitorii lui Dumnezeu vor fi slăviţi, slujitorii celui rău vor fi distruşi, iar caracterul lui Dumnezeu va fi descoperit.
· 1 Împăraţi 18:37. Cu toate acestea, dacă ne punem în mâinile lui Dumnezeu şi alegem să ne întoarcem la El, Duhul Sfânt va face această lucrare, transformându-ne în oameni noi. Făpturi noi ale împărăţiei cerurilor.
C EZECHIA. 2 Împăraţi 19:21-34.
· Prin gura regelui Sanherib s-a lansat provocarea adevăratului Dumnezeu. Va fi El capabil să le învingă zeii care le-au oferit atâtea victorii?
· Conştient că bătălia nu era a lui, ci a lui Dumnezeu, Ezechia s-a întors la El în rugăciune.
· Răspunsul a venit repede. Isaia a profetizat înfrângerea Asiriei de către mâna lui Dumnezeu. Nici un om nu urma să lupte în acest caz. Îngerul lui Iehova a fugărit oştirea asiriană.
D ESTERA. Estera 3:8-11.
· Haman îl ura pe Mardoheu pentru că acesta nu era dispus să i se închine aşa cum o făceau ceilalţi. În spatele decretului de moarte stătea o problemă ce implica închinarea, o nouă luptă din Conflict.
· «Satana, instigatorul ascuns al planului, încerca să-i şteargă de pe pământ pe aceia care păstrau cunoştinţa despre Dumnezeul cel adevărat. » (E.G.W., Profeţi şi regi , pag. 600).
· Aceeaşi istorie se repetă în timpul sfârşitului. Satana va urmări rămăşiţa fidelă. (Apocalipsa 12:17) şi va trimite să fie ucişi toţi cei care nu i se vor închina (Apocalipsa 13:15).
E NEEMIA. Neemia 1-2.

· Ce ne pot învăţa rugăciunile din Daniel 9:4-19 şi Neemia 1:5-11 cu privire la Marea luptă?
· Mărturisirea păcatului, un duh de pocăinţă şi solicitarea ajutorului în conflicte (atât la nivel personal, cât şi eclesiastic). După rugăciune a urmat acţiunea.
· Nu au contat batjocurile, nici ameninţările, nici minciunile. Lucrarea lui Dumnezeu era primordială. La fel este şi azi.
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