
Rezumatul Studiului 6 - Biruinţa obţinută de Isus în pustie

A MÂNTUITORUL: ISUS/EMANUEL
· Numele ISUS («Iehova mântuieşte») şi EMANUEL («Dumnezeu este cu noi») prezintă dubla misiune a Mântuitorului: să-l salveze pe om din păcat şi să restaureze comuniunea lui cu Dumnezeu.
· ISUS
(a) Salvează din păcat: Caută şi mântuieşte pe cei pierduţi (Luca 19:10); Ia păcatul asupra Sa (Ioan 1:29); Mijloceşte pentru noi (Evrei 2:17);
(b) Repară ceea ce păcatul a stricat: Recâştigă stăpânirea pierdută de Adam (Romani 5:12, 15); Vindecă boala (Matei  9:35); Stăpâneşte natura (Matei 8:27).
· EMANUEL
(a) Ne scapă de Satana: Scoate demonii (Marcu 1:27); Face dreptate (Ioan 9:39); Nimiceşte lucrările diavolului (1 Ioan3:8);
(b) Ni-l arată pe Dumnezeu: În viaţa şi lucrarea Sa, putem vedea adevăratul caracter al lui Dumnezeu: «cine m-a văzut pe Mine, a văzut pe Tatăl» (Ioan 14:9).
B LUCRAREA LUI ISUS
· Ioan botezătorul a prezentat lucrarea lui Isus drept o lucrare de judecată: Mânia viitoare (Matei 3:7); Securea pregătită pentru a tăia pomii (Matei 3:10); Cel care curăţă aria (Matei 3:12); Arde paiele într-un foc care nu se stinge (Matei 3:12).
· Pentru aceasta, trebuia să le pună înainte păcatele şi nevoia lor de pocăinţă înaintea judecăţii viitoare.
C ISPITELE.

· PÂINE DIN PIETRE. Matei 4:1-4.

· Isus şi-a însuşit situaţia cu un citat din Deuteronom 8:2-3.
(a) 40 de ani în deşert pentru Israel = 40 de zile în deşert pentru Isus.
(b) Au fost încercaţi pentru a şti dacă vor păzi sau nu poruncile.
(c) Au suferit de foame.
· El nu trebuia să se îngrijească de alimentaţie, ci doar trebuia să aştepte ca Dumnezeu să se îngrijească la momentul potrivit. Pentru că «Omul nu trăieşte numai cu pâine, ci cu orice cuvânt care iese din gura lui Dumnezeu.»
· PE STREAȘINA TEMPLULUI. Matei 4:5-7.
· I s-a propus lui Isus să demonstreze dacă era sau nu Fiul lui Dumnezeu şi dacă se încredea sau nu în promisiunile divine (răstălmăcite).
· Din nou, Isus a apelat la experienţa lui Israel în deşert: «Să nu ispitiţi pe Domnul, Dumnezeul vostru, cum L-aţi ispitit la Masa.» (Deuteronom 6:16).
· La Masa, poporul a întrebat: «Este oare Domnul în mijlocul nostru, sau nu este?» (Exod 17:7). Isus, contrar lui Israel, era sigur că Dumnezeu era cu El. Nu avea nevoie să demonstreze asta.
· ÎNCHINAREA. Matei 4:8-11.

· Imitând modul în care Dumnezeu i-a arătat lui Moise Țara Promisă de pe vârful muntelui Pisga, Satana i-a prezentat înaintea lui Isus «gloria» împărăţiei acestor lumi (ascunzându-i mizeriile).
· Punându-se în locul lui Dumnezeu, a pretins că are putere absolută asupra acestei lumi. În schimbul unui simplu gest de închinare, totul îi va aparţine lui Isus.
· În Eden, prima pereche a adus omagiu şarpelui, oferindu-i loialitatea datorată Creatorului. În deşert, Isus i-a oferit loialitatea lui Dumnezeu.
Isus a venit în această lume pentru a restaura stăpânirea uzurpată a lui Satana, să distrugă lucrarea răului, să salveze păcătoşii şi să-L descopere pe Dumnezeu înaintea întregului Univers.
Când a fost ispitit, a folosit aceleaşi arme care ne sunt la dispoziţie şi nouă astăzi: sabia Duhului, Cuvântul lui Dumnezeu (Efeseni 6:17).
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