
Rezumatul Studiului 13 - Înnoirea tuturor lucrurilor

A Satana „legat” (Apocalipsa 20:1-3)
· Timp de şase mii de ani, Satana a ţinut umanitatea legată de păcat.
· Isus a venit să rupă aceste legături eliberându-i pe demonizaţi, vindecând pe bolnavi şi rupând lanţurile morţii (Matei 4:24; Ioan 44:44). Mulţumită Lui, astăzi putem fi liberi de legăturile păcatului (Galateni 5:1).
· Când cei păcătoşi vor muri la strălucirea venirii Sale şi sfinţii vor pleca cu Hristos, Satana va rămâne legat de acest pământ [fără puterea de a înşela naţiunile] (Apocalipsa 20:7-8).
B Judecata milenară (Apocalipsa 20:4-6)
· Când vom urca la cer, cei sfinţi, vor primi capacitatea de a judeca. În timpul acestei judecăţi, Isus «va scoate la lumină lucrurile ascunse în întunerec, şi va descoperi gândurile inimilor.» (1 Corinteni 6:2; 4:5).
· În acest fel vom putea înţelege de ce unele persoane nu au fost mântuite, în ce moment l-au respins definitiv pe Mântuitor şi de câte ori au fost chemate la pocăinţă.
· Când această judecată se va încheia, nu vor exista dubii cu privire la păcat sau la dreptatea lui Dumnezeu în tratarea păcătosului. 
C Judecata finală (Apocalipsa 20:7-15)
· Prin două scene grafice (Ap. 20:7-10 şi 11-15), i se arată lui Ioan judecata finală care va avea loc asupra celor morţi la cea de-a doua înviere, la finalul celor o mie de ani.
· Cei păcătoşi vor învia. Satana are libertate din nou pentru a-i înşela (Ap.20:7-8,12-13).
· Se răzvrătesc pentru ultima dată împotriva lui Dumnezeu şi li se dezvăluie sentinţa (Ap. 20:9, 13).
· Toţi – sfinţi şi păcătoşi, îngeri şi demoni – îngenunchează înaintea lui Isus (Filp. 2:10).
· Satana, îngerii lui şi toţi păcătoşii sunt distruşi prin foc (Ap. 20:10, 14-15).
D Un nou început (Apocalipsa 21:1-2; 22:1-4)
· Când răul va fi exterminat, pământul va fi refăcut. Va redeveni locul idilic în care Dumnezeu a dorit să locuim totdeauna.
· Pe acest nou pământ nu vor mai exista pericole sau bariere care să ne separe («marea nu va mai fi»). Ierusalimul va fi noua capitală, prevăzut cu o frumuseţe fără egal. 
E Fără lacrimi şi dureri (Apocalipsa 21:3-4)
· Prezenţa noastră la moartea eternă a celor păcătoşi va fi ultimul nostru motiv de plâns, ultima lacrimă pe care Dumnezeu o va şterge din ochii noştri.
· La final îşi va pune sanctuarul pentru totdeauna între noi şi «El va locui cu ei, şi ei vor fi poporul Lui, şi Dumnezeu însuşi va fi cu ei. El va fi Dumnezeul lor.» (Apocalipsa 21:3).
· Marea luptă se va sfârşi, răul nu va mai exista şi nimic nu ne va mai putea despărţi de Dumnezeu.
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