
Rezumatul Studiului 1 - Fiul lui David

A Fiul lui Dumnezeu (Ioan 1:1-3; Evrei 1:1-3; Mica 5:2).
· În timp ce Ioan îşi începe evanghelia înălţând divinitatea lui Isus, Matei o face înălţând umanitatea acestuia: Isus este Mesia proclamat de profeţii (Matei 1:23; 2:6, 18, 23).
B Fiul lui David. Matei 1:1.

· Gândindu-se iniţial la cititorii iudei, Matei Îl prezintă pe Isus ca Mesia: sămânţa lui Avraam (Geneza 22:18); fiul lui David (Isaia 9:7);
· Lui David i s-a promis un tron tare, veşnic (2 Samuel 7:16). Aceasta s-a împlinit în descendenţa sa;

· (Fapte 2:29-30, Apocalipsa 22:16).
C Femeile din genealogie. Matei 1:2-17.

· În vechile genealogii nu erau menţionate femeile. Cu toate acestea, Matei a inclus patru dintre ele în genealogia lui Mesia. Ele, cu siguranţă ne vorbesc de păcat şi de excluderea poporului lui Dumnezeu. Totuşi, au fost exemple de credinţă. Demne de a fi mame pentru Mesia.
· Tamar: Imorala (Gen. 38). «Iuda le-a cunoscut, şi a zis: „Ea este mai puţin vinovată decît mine» (Gen. 38:26)
· Rahav: Curva (Iosua 2:1). «Prin credinţă n-a pierit curva Rahav împreună cu cei răzvrătiţi.» (Evr. 11:31)
· Rut: Moabita (Deut. 23:3). «l-a născut noru-ta, care te iubeşte, şi care face pentru tine mai mult decât şapte fii.» (Rut 4:15)
· Batşeba: Adultera (2Sam 11:2-3). «Ea a născut un fiu, pe care l-a numit Solomon, şi care a fost iubit de Domnul» (2Sam.12:24)
D Mântuitorul (Matei 1:18-25).

· Isus a venit pe lume ca să îi salveze pe păcătoşi. Între strămoşii Săi erau oameni păcătoşi. Unii s-au pocăit, alţii nu. 
· Isus a venit să salveze persoane asemenea nouă: păcătoşi care au nevoie de mântuire. (Eclesiastul 7:20).

E Regele iudeilor (Matei 2:1-14).
· În Evanghelia lui Luca Îl vedem pe Isus născându-se într-un staul umil, adorat de păstorii care îşi păzeau turmele la periferie (cu siguranţă, nu 25 decembrie pentru emisfera nordică).

· Matei, pe de altă parte, îi prezintă de Iosif şi Maria locuind deja în casă, dispuşi să facă din Betleem căminul lor (Matei 2:11).

· Interesant în această istorie este că nişte neamuri îl recunosc pe Isus ca Rege al Iudeilor, în timp ce iudeii se tem sau ignoră venirea Regelui.
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