
Rezumatul Studiului 8 - Petru şi Piatra
A Declaraţia lui Petru: «Tu eşti Hristosul». Matei 16:13-16.
· Isus a pus o întrebare în două etape: «cine zic oamenii că sunt Eu, Fiul omului?» [ce spune lumea despre Isus din Nazaret?] şi «cine ziceţi că sunt?» [cine este Isus pentru mine?] (Matei 16:13, 15).
· Deşi încă mai avea mult de învăţat cu privire la lucrarea de mântuire a lui Isus, Duhul Sfânt i-a inspirat un principiu de bază al credinţei: Isus, Fiul lui Dumnezeu este Mântuitorul promis.
B Petru, o piatră aşezată pe Stâncă. Matei 16:17-20.
· Nici rolul pe care l-a jucat Petru în Biserica primitivă, nici modul în care este folosit cuvântul «piatră» (πετρα) în Biblie nu susţin interpretarea catolică cu privire la supremaţia lui Petru.
· Petru şi Biserica
(a) Apostolii l-au trimis pe Petru în Samaria (Fapte 8:14). Petru a ascultat de restul apostolilor;
(b) Iacov, şi nu Petru, a condus primul consiliu din Ierusalim (Fapte 15:13);
(c) Pavel menţionează trei «stâlpi» ai bisericii (nu unul): Iacov, Petru şi Ioan (Galateni 2:9).
· Piatra în Biblie

(a) Pavel vorbeşte despre Isus drept Stânca ce l-a însoţit pe Israel în Exod (1 Cor. 10:4);
(b) Petru vorbeşte de Isus ca fiind Piatra (1 Petru. 2:8);
(c) În Vechiul Testament Dumnezeu este Stânca (Gen. 49:24; Deut. 32:4, 15, 18, 30, 31; 2 Samuel 22:2, 32, 47; 2 Samuel 23:3; Psalmii 18:2, 31, 46; 19:14; 28:1; 31:2-3; 42:9; …).
C Petru ispititorul. Matei 16:21-27.
· Isus şi-a avertizat apostolii că El urmează să sufere, să moară şi să învie. Înaintea acestor cuvinte, Petru a sugerat o altă alternativă: evitarea crucii. Și-a aţintit privirea în această viaţă şi a pierdut din vedere viaţa veşnică (pentru care Isus îşi dădea viaţa).

· Petru a permis să fie folosit de diavol ca portavoce a prinţului întunericului. Răspunsul lui Isus – spus cu voce tare, ca să fie auzit de toţi apostolii – era adresat duşmanului invizibil care l-a sugerat (Marcu 8:33).

· Isus ne-a invitat (şi continuă şi azi) să renunţăm la tot ce ne poate face să pierdem viaţa veşnică (Matei 16:24-27).

D Petru şi viziunea cerească. Matei 17:1-9.
· Înaintea sacrificiului iminent, Dumnezeu a trimis doi oameni care să Îl întărească pe Isus (Luca 9:31).
· Pe lângă faptul că cunoşteau din proprie experienţă suferinţele pe care oamenii trebuie să le înfrunte în această lume plină de păcat, Moise şi Ilie reprezentau rodul sacrificiului lui Isus (tema principală a întâlnirii).
E Petru şi taxele templului. Matei 17:24-27.
· Petru Îl recunoştea pe Isus ca rabin (învăţător) şi Fiu al lui Dumnezeu (Ioan 4:31; Matei 16:16). Dar prin răspunsul «da», recunoştea tacit că Isus nu era un rabin pentru el. Ce ocazie magnifică de a mărturisi despre Isus a pierdut!
· În ciuda a tot, El a fost dispus să îşi cedeze drepturile pentru a nu da prilej unei controverse inutile. Și a făcut-o printr-o minune care demonstra puterea Sa asupra naturii şi asupra tuturor fiinţelor vii!
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