
Rezumatul Studiului 3 - Dreptatea şi mila în Vechiul Testament (1)

A DREPTATEA ŞI MILA ÎN PORUNCI.
· Dumnezeu dorea ca poporul Său să fie o naţiune prosperă. Pentru aceasta a dat porunci drepte care, în acelaşi timp, favorizau pe cei nevoiaşi. Aceasta este ceea ce cunoaştem drept «dreptate socială».
· Exod 22:21-22. Să nu chinuieşti şi să nu asupreşti străinul. Să nu asupreşti pe văduvă şi pe orfan.
· Exod 23:2-8. să nu îi urmezi pe cei care fac răul. Să nu favorizezi pe sărac în mod nedrept. Să îţi ajuţi vrăjmaşul. Să nu dispreţuieşti dreptul săracului la judecată. Să nu minţi sau să ucizi pe cel nevinovat. Să nu accepţi mită.
· Leviticul 19:10. Permite săracului să strângă e rămâne după recoltă.
B DREPTATEA ŞI MILA ÎN SABAT.
· Dumnezeu i-a cerut lui Israel să ţină trei tipuri de sabat (odihnă). Unde este «dreptatea socială» în fiecare din aceste ocazii?
· Sabatul săptămânal. Exod 20:8-11
(a) Trebuie să se odihnească slujitorii, străinii şi animalele.
· Anul sabatic. Exod 23:10-11
(a) Roada pământului din acest an era pentru săraci.
(b) Ce rămânea era pentru animale. 
· Anul de veselie. Leviticul 25:8-55
(a) Proprietăţile reveneau stăpânilor de drept.
(b) Se iertau datoriile.
(c) Sclavii erau eliberaţi.
· Sabatul zilei a şaptea ne spune că Dumnezeu este creatorul şi dătătorul odihnei pentru toţi cei care trăiesc pe acest pământ. Universalitatea odihnei sabatului implică ceva ce este comun tuturor, bogaţi sau săraci.
· Pe de altă parte, ocaziile de odihnă «ceremoniale» ilustrează principii eterne. Ne învaţă cum să îi tratăm pe cei nevoiaşi.
· Trăind conform cu aceste principii eterne, reprezentăm caracterul lui Dumnezeu în această lume.
C DREPTATEA ŞI MILA PREDICATE DE PROFEŢI.

· Profeţii vorbeau adesea în favoarea celor nevoiaşi, chemând poporul lui Dumnezeu să se pocăiască pentru că au maltratat pe cei marginalizaţi şi nevoiaşi. Dumnezeu refuză adorarea celor care fac astfel de lucruri.

· Isaia 1:17; Isaia 58:3; Isaia 58:6-7.

D DREPTATEA ŞI MILA CA UN STIL DE VIAŢĂ.

· Simpla credinţă în Isus nu ne face creştini. Creştinul trebuie să reflecte în viaţa sa caracterul lui Dumnezeu. Trebuie să fim o lumină care să lumineze în această lume.
· Mai presus de adorarea din biserică, trebuie să trăim adorând. Iar o formă de adorare (după cum ne-au arătat profeţii din vechime) este să îl ajuţi pe cel nevoiaş, să plăteşti ce muncitor… Pe scurt, să fii drept şi milos (Deuteronom 24:10-22).
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