
Rezumatul Studiului 7 - Isus dorea binele oamenilor

A SĂ ÎI IUBIM PE CEI PIERDUŢI.

· Despărţiţi de 800 de ani de istorie, doi mesageri (Iona şi Isus) se aflau în faţa oraşului căruia au predicat (Ninive şi Ierusalim). Observă contrastul dintre cei doi:

· Iona:
(a) Nu vroia să meargă la Ninive (Iona 1:3);
(b) Îi părea rău că ninivenii s-au pocăit (Iona1:4);
(c) Nu iubea pe cei pierduţi. Le prefera distrugerea (Iona 4:2-3).
· Isus:
(a) Vroia să meargă la Ierusalim (Luca 9:51);
(b) A plâns de milă pentru că Ierusalimul nu dorea să se pocăiască (Luca 13:34; 19:41-44);
(c) Iubea pe cei pierduţi. A murit pentru ca ei să nu fie distruşi (Efeseni 5:2).
· Dumnezeu doreşte ca, prin harul Său, noi să avem aceeaşi atitudine ca şi Isus faţă de cei pierduţi.

B SĂ IUBIM NECONDIŢIONAT.

· Cu toate că putem găsi multe scuze ca să nu iubim sau să ajutăm pe cineva, suntem chemaţi să o facem în pofida oricărui fapt.

· Acest fel de iubire este manifestarea dragostei lui Dumnezeu care locuieşte în noi.
C SĂ IUBIM TOTDEAUNA.

· Viaţa lui Isus a fost manifestarea continuă a dragostei. A reflectat astfel caracterul lui Dumnezeu (1 Ioan 4:8), şi ne-a dat un exemplu de urmat.
· Cei care rămân în Dumnezeu trebuie să rămână în dragostea Lui pentru totdeauna. Nu e nimic mai puternic, pentru a atrage pe cineva la adevăr, decât dragostea lui Isus manifestată în vieţile noastre.

D SĂ IUBIM TOT MAI MULT.

· Şi în biserică sunt creştini care îi văd pe ceilalţi «ca nişte copaci» (Marcu 8:25). Obiecte pe care nu le pot iubi şi a căror nevoi nu sunt capabili să le discearnă.
· Aceştia au nevoie de a doua atingere a lui Isus pentru a vedea totul cu claritate şi a ajunge să îi iubească pe ceilalţi aşa cum îi iubeşte Isus.
E SĂ ÎI IUBIM PE TOŢI.
· Suntem invitaţi să nu ne concentrăm asupra noastră, ci să fim totdeauna dispuşi să împlinim nevoile celorlalţi (chiar dacă ne poate incomoda).
· Dacă şi în noi este «gândul acesta, care era şi în Hristos Isus», vom iubi cum a iubit Isus. Necondiţionat. Fără să ţinem cont de propria comoditate. Cu umilinţă, căutând binele celorlalţi.
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