
Rezumatul Studiului 8 - Isus arăta compasiune faţă de oameni

A Compasiunea divină:
· Dumnezeu ascultă plângerile noastre.
· În Vechiul Testament, Dumnezeu a arătat totdeauna milă şi compasiune pentru încercările celor suferinzi (vezi Exod 2:23-25; Judecători 2:16-18; 2 Împăraţi 13:23; Isaia 54:7-10).
· Azi, Dumnezeu continuă să asculte plângerile noastre. Putem să ne încredem astăzi în compasiunea divină, pentru că «bunătatea Domnului umple pământul» (Psalm 33:5).
· Mântuitorului Îi este milă de noi.
· A avea compasiune pentru cineva implică a simpatiza cu el, a te întrista pentru suferinţa sa şi a-i înţelege sentimentele (simpatia, mila şi empatia).
· Isus simţea compasiune pentru oameni iar, ca rezultat, îi învăţa, îi vindeca, îi asculta şi se ruga pentru ei (Matei 14:14; 9:35-38; Luca 7:11-16).
· Urmând exemplul lui Isus, compasiunea noastră trebuie să aibă două componente fundamentale: să fie sinceră şi activă (să se manifeste în acte de bunătate).
· Mântuitorul plânge cu (şi pentru) noi.
· De ce a plâns Isus înaintea mormântului lui Lazăr, dacă scopul Lui era să îl învie imediat? (Ioan 11:35).

· «Deşi era Fiul lui Dumnezeu, El luase totuşi natura omenească şi era mişcat de durerea oamenilor. Inima Lui duioasă şi miloasă e totdeauna mişcată de iubire faţă de cel aflat în suferinţă. El plânge cu cei ce plâng şi Se bucură cu cei care se bucură. … Inima Lui era străpunsă de durerea întregului neam omenesc din toate veacurile şi din toate părţile.» (Elena White, «Hristos lumina lumii», pag. 532-534).

B Mila umană:
· A ţi se face milă.
· Luca 10:33 ne vorbeşte de un samaritean căruia «i s-a făcut milă». S-a pus în locul celui rănit (a empatizat cu el) şi, cu riscul de a suferi pierderi fizice sau materiale, a ajutat.
· Luca 15:20-32 ne arată un tată căruia «i s-a făcut milă». A împărţit ce a avut şi a dat la o parte propria demnitate cu scopul de a-şi restaura fiul rătăcit, chiar cu preţul unei mari dispute familiale.
· A ţi se face milă presupune implicare la suferinţa altuia şi a încerca să ajuţi fără a ţine cont de costuri.
· A consola pe cel ce suferă.
· Compusă din creştini dispuşi să consoleze, biserica devine o «cetate de scăpare», un spital din care curge sănătate pentru cei suferinzi.

· A consola implică o simpatie sinceră; a plânge cu cei ce plâng; a sta alături în momente dificile; a asculta fără critică; a căuta sfaturi profesionale, dacă este necesar; rugăciune cu şi pentru cei ce suferă; …
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