
Rezumatul Studiului 6 - De ce suferinţă?

A Suferinţa productivă. Psalmii 119:67.
· Suferinţa umană nu trebuie să aibe un scop pentru om, ci de multe ori este încadrată într-un tablou ce depăşeşte omul însuşi: Marea luptă.

· De aceea, Biblia ne vorbeşte şi despre suferinţa «productivă». Ocazii pe care Dumnezeu le foloseşte pentru a-l face pe om să reanalizeze condiţia sa păcătoasă şi să se întoarcă la El.

· Nu că Dumnezeu ar fi cauza suferinţei, ci că El foloseşte aceste circumstanţe pentru a face un apel inimii îngrijorate şi a-i oferi o cale de ieşire.

B Concepţia lui Elifaz cu privire la suferinţă:
· Cel nevinovat nu suferă. Iov 4:1-11.
· Discursurile prietenilor lui Iov arată o completă lipsă de sensibilitate înaintea suferinţei lui.

· Practic, Elifaz i-a spus lui Iov că este un păcătos şi de aceea suferea aşa, pentru că cel nevinovat nu suferă.

· Chiar dacă acest lucru ar fi fost adevărat (ceea ce nu era), nu acesta era momentul de a arăta greşelile, ci de a compătimi suferindul.

· Caracterul drept al lui Dumnezeu. Iov 4:12-21.
· Elifaz înţelege caracterul drept al lui Dumnezeu (Iov 4:17); rebeliunea din cer (Iov 4:18) şi vanitatea vieţii (Iov 4:19-21).

· În realitate, el a argumentat corect caracterul lui Dumnezeu. Problema era că el a înţeles greşit plângerea lui Iov, pentru că acesta nu pretindea că este mai drept decât Dumnezeu.

· Oricât de bine am cunoaşte adevărul şi am şti să Îl apărăm, dacă nu suntem capabili să înţelegem problema persoanei cu care vorbim şi să arătăm iubire, nu foloseşte la nimic.

C Căderea celor nebuni. Iov 5.
· Deşi cuvintele lui Elifaz nu se puteau aplica în cazul lui Iov, discursul său conţine mari adevăruri care sunt împrăştiate pe parcursul întregii Biblii.  

· Iov 5:3 = Psalmii 37:10; Iov 5:6 = Proverbe 26:2; Iov 5:11-12 = Luca 1:52;
Iov 5:13 = 1 Corinteni 3:19; Iov 5:15 = Psalmii 34:6; Iov 5:17 = Evrei 12:5; Iov 5:18 = Osea 6:1; Iov 5:20 =Psalmii 33:19.
D «Nu judeca nimic înainte de vreme».
· Elifaz era mai preocupat să Îl apere pe Dumnezeu în modul în care el Îl înţelegea decât să arate milă pentru sufletul căzut.

· Asemenea lui Iov, toţi suntem implicaţi în Marea Luptă şi suferim consecinţele. Aşadar, avem nevoie de compasiune şi simpatie, nu să ni se ţină predici.

· Chiar şi având dreptate, judecata noastră va fi greşită dacă nu este aplicată cu milă. Iar acest lucru atrage grave consecinţe asupra celui ce judecă (Iacov 2:13).
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