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A Isus şi Duhul:
· Descrierea lui Isus. Ioan 14-16.
· Isus a vorbit despre funcţiile Duhului Sfânt: Rămâne cu noi (14:17); Ne învaţă (14:26); Ne aminteşte ce am învăţat (14:26); Mărturiseşte despre Isus (15:26); Dovedeşte (16:8); Călăuzeşte (16:13); Ne vorbeşte ce aude de la Tatăl (16:13); Descoperă lucrurile viitoare (16:13); Î-l proslăveşte pe Isus (16:14); Ni-l descoperă pe Isus (16:14).
· Toate acestea sunt calităţi personale care nu pot fi aplicate la o forţă lipsită de personalitate proprie.
· Alt Mângâietor. Ioan 14:16
· Aici Isus foloseşte „altul” în contrast cu El însuşi. El pleca, dar lăsa un „altul” ca El: Mângâietor.
· Aşa cum Isus este o Persoană Divină, şi Duhul Sfânt este.
· Şi vine pentru a fi al nostru „parakletos”; Consolator, Ajutor, Apărător, unul care este chemat ca să fie de partea noastră.
· Duhul Adevărului. Ioan 15:26
· Isus este adevărul complet şi absolut (Ioan 14:6).
· Cuvântul este adevăr pentru că ne dă mărturie despre Isus (Ioan 17:17; 5:39).
· Duhul Sfânt este numit „Duhul Adevărului” pentru că lucrarea Lui este de a-l proslăvi pe Isus şi a ne ghida la o relaţie vie şi fidelă cu El.
B Calităţi personale.
· Fapte 15:28: Are opinie proprie; Romani 8:26; 8:27: Mijloceşte şi suspină; 1 Corinteni 12:11: Are voinţă proprie; Romani 8:16: Mărturiseşte; Romani 15:30: Iubeşte; 1 Corinteni 2:10: Cercetează în amănunt; Fapte 8:29; 10:19: Vorbeşte; Efeseni 4:30: Se poate supăra; Fapte 5:3: Poate fi minţit.
· În ciuda învăţăturilor biblice clare cu privire la personalitatea Duhului Sfânt, continuă să fie dificil pentru noi să Îl vedem ca o Persoană.
· Dar a ne gândi la El ca la o „putere” sau „forţă” este incoerent. Cum am putea vorbi de puterea Duhului, dacă Duhul însuşi ar fi o putere (Romani 15:13)? Cum putea să i se pară bine ceva dacă ar fi fost o forţă impersonală (Fapte 15:28)? Putem fi botezaţi în numele a două Persoane şi o Putere (Matei 28:19)?
C Importanţa personalităţii Lui.
· Dacă Duhul este o putere: Câtă putere poate avea? Pot să Îl am. E ceva impersonal pentru mine. Pot să Îl folosesc după plăcerea mea. Puterea trăieşte în mine.
· Dacă Duhul este o Persoană: Câtă putere poate avea peste mine? El mă poate avea. Este un prieten care mă iubeşte. Mă foloseşte după planurile Sale. Sunt templul lui Dumnezeu.
· Duhul este legătura care ne uneşte cu Tatăl şi cu Fiul.
· Puneţi astăzi viaţa în mâinile Aceluia care te iubeşte şi doreşte să te vadă faţă în faţă întreaga eternitate.
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