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A  EVANGHELIA ŞI CULTURA
· Acceptarea binelui
· Iudeii primului secol nu puteau intra în casa celor dintre neamuri sau lua masa cu ei. Această regulă nu era biblică, ci culturală. Dumnezeu a intervenit într-un mod miraculos pentru a o înlătura din minţile lor.
· Ar trebui să îndepărtăm orice influenţă culturală când predicăm Evanghelia?
· Ca membri ai unei societăţi, suntem scufundaţi în cultura acesteia. Unele aspecte ale culturii sunt în armonie cu principiile biblice. Ar trebui să acceptăm şi chiar să promovăm aceste aspecte.
· Respingerea răului
· Cu toate că Dumnezeu a tolerat unele tradiţii culturale pentru o perioadă (ex. Poligamia), le-a respins pe altele (ex. Închinarea la idoli).
· Cultura ne poate influenţa, dar noi trebuie să respingem cu vehemenţă orice ne-ar putea compromite credinţa.
· Dacă o tradiţie culturală îi determină pe oameni să-i dispreţuiască pe semeni pe bază de sex, grup etnic, clasă socială, dizabilitate, vârstă sau orice alt fel de diferenţă, aceasta trebuie respinsă.
· Imersia în cultură
· Există istorisiri în Biblie despre persoane precum Avraam, Rut, Estera şi Daniel care au fost smulse din cultura lor şi duse într-o societate cu o cultură complet diferită.
· Acest tip de schimbare este comun în zilele noastre. Aceasta afectează viaţa noastră familială şi spirituală şi generează anxietate.
· Promisiunile lui Dumnezeu, încrederea în El şi sprijinul familiei şi al prietenilor ne pot da putere în acele circumstanţe.
· Noi trebuie să învăţăm cum să ne adaptăm la o cultură nouă acceptând ce e bun şi respingând ce e rău. Rugăciunea şi îndrumarea Duhului Sfânt sunt esenţiale.
B  CULTURA EVANGHELIEI
· Împărţirea Evangheliei
· Puţin câte puţin, obiceiurile curând devin tradiţii. În cele din urmă tradiţia şi principiile devin indistinctibile una de cealaltă.
· Cu toate că este datoria noastră să explicăm crezurile noastre copiilor noştri, nu trebuie să uităm faptul că Dumnezeu nu are nepoţi, doar fii.
· Credinţa nu este o caracteristică generică ce poate fi transmisă următoarei generaţii. Fiecare persoană trebuie să experimenteze o relaţie personală cu Isus pentru a deveni un copil de Dumnezeu.
C  Răspândirea Evangheliei
· Familiile creştine sunt încurajate să experimenteze puterea Evangheliei împreună şi s-o răspândească indiferent de mediul cultural în care trăiesc.
· Posibil să ne poticnim când încercăm să explicăm Evanghelia unei culturi specifice. Cu toate acestea, Dumnezeu ştie cum să-şi introducă Împărăţia în orice context cultural. Dacă lucrăm împreună cu El, El ne va ghida cu Duhul şi cu Cuvântul Lui.
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