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A  DUMNEZEU ŞI CREAŢIA
· Un Creator perfect
· Creaţia descoperă câteva dintre caracteristicile lui Dumnezeu:
(1) Un Dumnezeu puternic: El a vorbit şi totul a fost creat perfect (Geneza 1:3, 6, 9, 11, 14, 20, 24; Psalmul 29)
(2) Un Dumnezeu dedicat: El nu a fost distant, ci s-a apropiat de creaţia Sa, i-a vorbit şi a atins-o (Geneza 1:28-30; 2:7)
(3) Un Dumnezeu al ordinii: El nu a creat la întâmplare. Fiecare act creator a contribuit la următorul, toate culminând în perfecţiune (Iov 34:13)
(4) Un Dumnezeu creativ: El nu a creat totul cu aceeaşi culoare sau formă, ci „după neamul său”. Fiecare fiinţă creată este diferită. (Geneza 1:21, 24)
(5) Un Dumnezeu al relaţiilor: Dumnezeu a stabilit relaţii între oameni şi celelalte fiinţe, de asemenea El „umbla prin grădină” (Geneza 1:28; 3:8)
· O lume perfectă
· Când a terminat Creaţia, El a privit-o din nou şi a confirmat că toate erau „foarte bune”. (Geneza 1:31)
· Dumnezeu a fost mulţumit de Creaţia Sa. Totul era frumos şi funcţional, proiectat cu distincţie, practic şi plin de culoare şi viaţă.
· Cine era beneficiarul unui asemenea dar frumos? Tu şi eu suntem. Chiar după mii de ani de deteriorare, tot putem privi minunile Creaţiei şi exclama: Cât de mare este Dumnezeul nostru!
· Un îngrijitor perfect
· Dumnezeu a încredinţat Creaţia îngrijitorului perfect: umanitatea.
· El i-a numit ca stăpâni şi îngrijitori ai animalelor naturii (Geneza 1:28; 2:15).
· Păcatul nu a schimbat această responsabilitate. Suntem încă responsabili pentru îngrijirea şi păstrarea Creaţiei, inclusiv a animalelor naturii.
B  RELAŢII FRÂNTE
· Omenirea şi Pământul
· Spre deosebire de restul Creaţiei, Adam şi Eva au primit capacitatea morală, astfel că ei puteau lua propriile decizii.
· Această capacitate a fost oferită şi altor fiinţe pe care Dumnezeu le-a creat, precum îngerii. Lucifer şi-a folosit această libertate pentru a se răzvrăti împotriva lui Dumnezeu şi a decis să-şi extindă rebeliunea şi pe noul pământ creat.
· Adam şi Eva au acceptat insinuările lui Satana, frângând astfel relaţia lor cu Dumnezeu, cu ei înşişi şi cu animalele naturii (Geneza 3:8, 12, 18; 9:2).
· Omenirea şi vecinii săi
· Dumnezeu a creat toate fiinţele umane. (Iov 10:8-12). Cu toţii suntem creaţia lui Dumnezeu şi merităm îngrijirea şi respectul nostru.
· Fiecare persoană are dreptul să ştie că este iubită de Dumnezeu, să ştie despre sacrificiul Lui şi despre moştenirea pe care El le-a pregătit-o.
· El ne-a cerut de asemenea să purtăm de grijă creaturilor Sale. Noi suntem păzitorii fraţilor şi surorilor noastre.
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